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DEL IES FERNANDO ZÓBEL
El IES Fernando Zóbel cuenta con un Programa Lingüístico de inglés desde el curso 2012-2013. En la actualidad las enseñanzas de dos materias del currículo se imparten en inglés de 1º a 4º de ESO con la siguiente distribución para el curso siguiente:
· 1º de ESO: Biología y Geología, Geografía e Historia.
· 2º de ESO: Tecnología, Geografía e Historia.
· 3º de ESO: Tecnología, Geografía e Historia.
· 4º de ESO: Educación Física, Geografía e Historia y como asignatura optativa Tecnologías de la Información y la Comunicación.
El equipo de profesores que imparte clases en el programa lo forman los profesores de las materias y una especialista de inglés con la función de asesora lingüística, además de un auxiliar de conversación procedente de un país de habla extranjera que anualmente el centro solicita a la Consejería de Educación, Cultura y Deportes. Los profesores que imparten las materias en inglés están acreditados con los niveles B2 y C1 del MCER (Marco Común Europeo de Referencia para las Lenguas) de inglés y todo el equipo tiene una extensa formación en la metodología que se emplea en el programa, la metodología AICLE (Aprendizaje Integrado de Contenido y Lengua). Esta metodología facilita el acceso a los contenidos en la lengua extranjera a través del uso de estrategias diversas para la recepción, transformación y producción de la información.
La justificación para la existencia del programa en el centro obedece a la apuesta de las autoridades educativas europeas, nacionales,  regionales y del propio centro por el plurilingüismo como herramienta para el desarrollo personal y profesional y la integración cultural en el marco de la Unión Europea.

La solicitud de admisión al programa está abierta a todos los alumnos que lo especifiquen en su solicitud de admisión al centro y lo confirmen en la matrícula, provengan o no de secciones bilingües en sus colegios de Educación Primaria y está sujeta a los mismos criterios que la admisión al centro. El número definitivo de alumnos participantes en el programa será el que autorice la Administración.

La inclusión en el programa supone el compromiso de permanencia durante al menos un curso escolar en el mismo.
�











